
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ  

ΣΧΟΛΗΣ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΤΗΣ 28ΗΣ ΜΑΪΟΥ 2021 

 
      Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι! 

 

Με την παρουσία της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας, των επισήμων και των 
συγγενών σας, δώσατε πριν από λίγο ενώπιον του Ιερού Ευαγγελίου τον όρκο του 

Αξιωματικού. 

Όρκο πίστης για την πατρίδα, υπακοής στο Σύνταγμα και στους Νόμους του 
Κράτους. 

Από σήμερα, εντάσσεστε στις τάξεις των Αξιωματικών της Ελληνικής 

Αστυνομίας. 
Ένταξη, που δεν σας προσδίδει επαγγελματικό μόνο κύρος και αξία αλλά γεννά 

παράλληλα και υποχρεώσεις.   

Η Σχολή μας, εφαρμόζοντας την διαταγή του κ. Αρχηγού για την εξ αποστάσεως 

εκπαίδευση σας με σύγχρονα μέσα, λόγω των συνθηκών, κατάφερε να την 
ολοκληρώσει, με την απόλυτη συνεργασία των καθηγητών της και την προσπάθεια 

σας και ευχαριστεί θερμά όλους για αυτό. 

Η σημερινή μέρα, αποτελεί ορόσημο στην αστυνομική σας πορεία. 
Από σήμερα αναλαμβάνετε μεγαλύτερες ευθύνες έναντι της Πολιτείας και των 

πολιτών αυτού του τόπου.  

Ξεκινάτε την νέα σας διαδρομή, σε μια εποχή δύσκολη και εξαιρετικά ρευστή, 
όπου ο  ρόλος του σύγχρονου Αστυνομικού είναι πλέον πολυδιάστατος από ποτέ.     

Η Ελληνική Αστυνομία, καλείται: 

- να βρίσκεται σε συνεχή εγρήγορση, ώστε να διαχειρισθεί τις συνέπειες 

πρόσφατων φαινομένων όπως η οικονομική κρίση και τα μεταναστευτικά 

κύματα, η πανδημία  COVID-19, 

- να αφουγκράζεται την κοινωνία και  

- να δρα προληπτικά και αποτελεσματικά, με ευελιξία και 

προσαρμοστικότητα.  
Εάν μπορώ να σας απευθύνω μια συμβουλή, επιτρέψτε μου  να σας πω  να μην 

συμβιβαστείτε με τη μετριότητα και μην απογοητευτείτε από τυχόν αποτυχίες και 

εμπόδια και σας προτρέπω: 

- να αντιμετωπίζετε με ευελιξία και αποφασιστικότητα τα προβλήματα, 

- να μείνετε ηθικοί και 

- να δώσετε τον καλύτερο σας  εαυτό στο Σώμα.  

Απαρέγκλιτος στόχος σας είναι η προστασία και η προσφορά σε κάθε πολίτη 

που ζει, εργάζεται ή επισκέπτεται τη χώρα μας, χωρίς αποκλεισμούς και εξαιρέσεις, 
χωρίς καμία απολύτως διάκριση. Η ασφάλεια των πολιτών, ως αναφαίρετο 

κοινωνικό αγαθό και ατομικό δικαίωμα, είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την 

ευημερία, τη σταθερότητα και την ανάπτυξη. Η μείωση του φόβου για το έγκλημα 
και η ενδυνάμωση του αισθήματος ασφάλειας όλων είναι μεγέθη, που πρέπει να 

σας κινητοποιούν καθημερινά κατά την εκπλήρωση της αποστολής σας. 

Σας συγχαίρω για την προαγωγή σας στο βαθμό του Υπαστυνόμου Β΄, σας 
εύχομαι ολόψυχα υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία, να έχετε μια 

καλότυχη πορεία στην υπηρεσιακή σας διαδρομή, η Υπεραγία Θεοτόκος και ο 

Άγιος Αρτέμιος να σας ευλογούν και να σας προστατεύουν. 

Στο  σημείο αυτό σας καλώ να αναφωνήσουμε: 

«ΖΗΤΩ  ΤΟ  ΕΘΝΟΣ». 

«ΖΗΤΩ  Η  ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ». 

 



 

Κύριε Αρχηγέ, 
σας ευχαριστώ θερμά για την παρουσία σας στη σημερινή τελετή, η οποία 

περιποιεί τιμή στους νέους Υπαστυνόμους και τη Σχολή μας. 

Επιτρέψετε μου να σας παρουσιάσω τους τριάντα έναν (31) νέους 
Υπαστυνόμους Β΄ και τους τέσσερις (4) Κυπρίους συναδέλφους μας Αστυνομικούς, 

αποφοίτους του Τμήματος Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης Ανθυπαστυνόμων και 

αφού προηγουμένως σας προσκαλέσω στο βήμα για ένα σύντομο χαιρετισμό, να 
σας παρακαλέσω ακολούθως να προβείτε στην επίδοση των ξιφών τους. 

 

 


